



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTA' DI CAPODISTRIA

Urad za družbene dejavnosti
Ufficio affari sociali

Datum: 27. 10. 2022

JAVNIM ZAVODOM MESTNE OBČINE KOPER

Zadeva: UKREPI OB ENERGETSKI DRAGINJI

Spoštovani.

Naraščajoča energetska kriza nas je postavila pred nove izzive spopadanja s problemom visokih cen energentov. V negotovih časih gibanja cen energentov se na vas obračamo s priporočili ukrepov, ki bodo na dolgi rok usmerjeni v nižjo porabo stroškov energije.

Na Mestni občini Koper pripravljamo nabor ukrepov učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije, ki bodo občinskim stavbam omogočali določeno mero samooskrbe. Te bomo z leti povečevali v skladu z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi. Z različnimi mehanizmi smo v preteklosti energetske sanirali večino objektov, zamenjali dotrajane ogrevalne sisteme, poleg tega smo aktivni na področju trajnega in trajnostnega zmanjševanja rabe energije. Tako smo na primer s prenovo javne razsvetljave porabo električne energije za javno razsvetljavo več kot prepolovili. Zaradi nenadnega in nepredvidenega povišanja cen energentov v letu 2022, smo skladno z Odlokom o rebalansu proračuna Mestne občine Koper za leto 2022, zagotovila dodatna sredstva za področje družbenih dejavnosti v višini skoraj 1,5 mio. evrov. Na ta način smo izvajalcem omogočili nemoteno delovanje in izvajanje programov.

Skladno s pripetim sklepom Vlade Republike Slovenije, ki smo vam ga posredovali že v mesecu juliju 2022, vas ponovno pozivamo, da v času prihajajoče zime spoštujete ukrepe pod 8. točko pripetega sklepa, in sicer, da zagotovite, da se v prostorih ne ogreva na višjo temperaturo zraka, kot je +20°C, razen v posebnih primerih, kjer po presoji upravljavca stavbe ni mogoče zagotoviti navedenih zahtev zaradi utemeljenih razlogov.

Kot upravljavci objektov najbolj poznate možnosti manjšanja rabe energije, zato pozivamo tudi vas k posredovanju predlogov ukrepov in naložb za učinkovito rabo energije in večjo rabo obnovljivih virov energije v vaših prostorih (kot npr.: zamenjava energetske potratnih svetil, menjavo dotrajanih oken, možnost postavitve fotovoltaičnih elektrarn, itn.). Pri določanju ukrepov si lahko pomagata z energetskimi pregledi oziroma drugimi ustreznimi dokumenti, če so bili le ti za vaš objekt izdelani.

Lep pozdrav.



Timotej Pirjevec
Sekretar – vodja urada

